



Состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курской области



Состоялось очередное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курской области, на котором обсуждались проблемные вопросы противодействия экстремистской деятельности, принимаемые меры профилактического характера. По итогам обсуждения члены Общественного совета высказали свои рекомендации о совершенствовании работы следственных органов в указанной сфере.

Взаимодействие следственного управления с институтами гражданского общества будет продолжено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1048874>